

客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台



中国社会科学院
WWW.CSSN.CN

中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办

2018年12月12日 星期三

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家

资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 社团 >> 学术交流 >> 学术交流

中华文化“两创”学术研讨会在贵阳孔学堂召开

2014年08月08日 10:27 来源：多彩贵州网 作者：

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

8月7日，“中华文化创造性转化和创新性发展”学术研讨会在贵阳孔学堂举行。20多位省内外知名专家学者围绕主题畅所欲言。



“中华文化创造性转化和创新性发展”学术研讨会现场

党中央对传承和弘扬中华优秀传统文化高度重视，习近平总书记在讲话中多次强调，要大力弘扬中华优秀传统文化，切实加强社会主义核心价值观的建设。本次研讨会以“中华文化创造性转化和创新性发展”为主题，围绕如何把握时代的脉搏，经世致用中华传统文化的优秀因素的思想成果，为当下中国现代化事业作出贡献展开讨论。同时，这一主题也是孔学堂学术委员会今后的工作重点。



专家发表意见

研讨会由贵阳孔学堂学术委员会主席、武汉大学国学院院长郭齐勇主持，张新民、朱汉民、吴震、董平、颜炳罡、欧阳祯人等知名专家学者出席。

研讨会分为两个部分，与会专家、学者围绕主题进行主旨发言，并就《2014孔学堂共识》展开讨论。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：钟永新)

相关文章

- [中国古琴学会会长朱晞孔学堂开讲](#)
- [孔学堂学术委员会在贵阳成立](#)
- [北大教授肖东发：目前中国阅读环境有待改善](#)
- [国内多家科研机构155项课题申报书通过审议](#)
- [孔子故里有了国学院](#)
- [教育部办公厅关于学习宣传、贯彻实施《高等学校学术委员会规程》的通知](#)
- [学术委员会是高校制度建设的利器](#)



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户名称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



2889

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)